



迷宮森林—— 遇見彼得

文／蔡文心
圖／玻璃海

回頭以後，要堅固你的弟兄、要再次剛強起來，照主的吩咐，餵養祂的羊。

藝文
專欄

迷宮森林遇見古聖徒



自從上了大學之後，就變得非常自由。沒錯，這就是我所嚮往的大學生活。

我終於不用再準時去晚間聚會，安息日早上睡過頭也沒人管；我可以盡情玩耍，和同學去夜唱、夜衝，甚至去一探究竟神祕的夜店，享盡世上所有的快樂。

信仰是什麼我不知道，對神有什麼體會也不清楚，我只知道我在幼稚園大班時得到了聖靈，然後，沒有太多的感受、沒有感動。過了好幾年，我還是體會不到神。

沒有關係吧，不去教會、不去團契，沒關係吧！沒有禱告、沒有讀經，應該也沒關係吧！沒有信仰、沒有神，都沒關係吧！反正，我就是體會不到神。

我只要享受一個快樂的人生就好。

直到某一天安息日的禱告會，駐牧傳道語重心長地告訴我：「你的聖靈跑掉了，你要再趕快求回來！」

「什麼！我的聖靈跑掉了……。」我又驚又慌的回答。

聚會結束後，我像個沒有靈魂的人，漫無目的地一邊走、一邊想：「為什麼我的聖靈會跑掉呢？為什麼？」就這樣不知不覺地走進了迷宮森林。





「咩咩咩……咩咩……」

「咦？奇怪？怎麼會有羊的叫聲？」

這時，我再往裡頭走，撥開草叢，看見一大片草原和一群又一群的綿羊。放眼望去，又看見一位穿得像牧羊人的大哥正在餵養羊群。我走到他身旁，問道：「你是誰？怎麼在這裡放羊呢？」

「我是使徒彼得，我正按照主的命令，餵養神的羊群。」

「喔！難道你就是那個走海面的彼得嗎？」我驚訝地問。

「是的，沒錯。」彼得慚愧地回答。又問道：「那你呢？這裡是迷宮森林，心中有迷惘的人才會走到這裡，是發生了什麼事嗎？」

「我……我……我的聖靈『跑掉了』，我不知道為什麼……？」

「咦？聖靈跑掉了，那想必你一定是做了神不喜悅的事吧？」

「嗯……」

「你有常常讀經、禱告嗎？有常常去晚間聚會、守安息日嗎？有去團契嗎？」

「沒有……都沒有……還經常玩耍，去夜唱、夜衝、夜店……。」

「是的，那你難道不知道這些都是神不喜悅的事嗎？你看，你的聖靈跑掉，就代表

神要離開你了！」

「但，我真的常常感受不到神，感受不到祂的存在……。」

「孩子，那就是因為你平常沒有在讀經，無法用神的話安慰你；沒有禱告，就無法和主耶穌傾訴、祈求、感謝、悔改；沒有聚會，就會離神愈來愈遠。」

「嗚嗚嗚……我好像真的很壞耶……那神是不是真的要離棄我了？」我已止不住滿眶的淚水。

彼得蹲下來，一邊撫摸著羊隻一邊說：「神不會離棄人，只有人才會離棄神。」他又嘆了一大口氣，繼續說道：「很久以前，我也犯了很嚴重的過錯。我曾誇口自己的信心勝於眾人，卻在走海面時，只因一陣大風，讓我失了信心，差點沉入海裡。更令人愧疚的是，當雞叫了，主回頭看我，我才恍然大悟，我真的三次不認主！我真的不敢承認祂是我的主！我想，我才是那個最軟弱的人吧……！」

彼得還沒說完，我已經哭得一把鼻涕一把眼淚了。我哽咽著問：「彼得大哥，你一定很難過吧！感覺主已經離棄你了……。」

「不，才沒有呢！祂是一位公義卻又施慈愛憐憫的神。那時祂回頭看我的眼神，不是責備，而是憐憫了帶著肉體軟弱的我，因為愛我，願意再次接納，並且告訴我，回頭以後，要堅固你的弟兄、要再次剛強起來，照主的吩咐，餵養祂的羊。」彼得激動且堅



定地說。

「那麼……彼得大哥，神也能那樣回頭看我嗎？我能再次被神接納嗎？」我極其難過地問道。

「當然可以！只要你回去以後，好好向神悔改，將你一切的軟弱都告訴神，並且求神再次賜下寶貴的聖靈，讓聖靈幫助你作一個真正的基督徒。相信你這樣禱告，神一定會垂聽悅納的。」彼得欣慰地回答。

「好！謝謝彼得大哥！我知道該怎麼做了！」這時，我突然意識到時間已經不早了，再不快點，就要趕不上靈恩佈道會的聚會時間了。我急忙對彼得大哥說：「彼得大哥，我還要趕緊去參加聚會呢！謝謝你解開了我的迷惘，謝謝你讓我重新認識這位神！」

「去吧！孩子。我只是將我信仰的歷程告訴你而已，而你也要這樣分享給你身邊的人。」

就這樣，我走出了迷宮森林，趕緊到教會參加最後的禱告。

這次，我選擇坦然地走到神面前，流下憂傷痛悔的淚，向神坦承一切過錯。這時，忽然有一股暖流從頭上流了下來，神的愛彷彿圍繞在我身旁。我知道，是祢，讓我再一次得到聖靈；是祢，讓我深刻體會到了——真正的愛！

